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WHO WILL BE LOST? 

КОГО ВТРАТУТЬ? 

Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити 

або вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом 

за адресою info@angp.co.za 

 

 

Там є багато люди , які б скоріше не думати про цю 

тему, побоюючись , що вони можуть виявити справжню 

правду про пекло. Вони бояться , що вони 

можуть побачити самі ковзаючи вниз в пекло на дуже 

високій швидкості. Більшість людей намагаються 

заспокоїти свою совість слів: Бог є Бог любові 
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і ніколи ніколи не відкидати нікого в пекло. З цим 

вони уявити собі , що питання про їх вічної життя було 

завдано з і що 

їхнє гріховне життя буде прийняте на небі. «Звичайно 

, ви знаєте 

, що нечестиві воля НЕ мають Бога Царство. Чи 

не обманювати себе, людей , які є аморальними або які 

поклоняються ідолам або є перелюбники або 

гомосексуальних збоченців або які крадуть або 

є жадібними або п'яниці , або які паплюжать оточуючих 

або злодії - ні з них будуть володіти Божим Царством 

". (1 Коринтян 6: 9-10). «Але нічого такого , що ні 

нечисто входитиме в місто, ні хто -небудь, хто робить 

ганебні речі , чи бреше. Тільки ті , чиї імена записані в 

книзі Агнця в життя увійдуть 

в місто.» ( Об'явлення 21:27). 

Знову є інші, які намагаються довести, що пекла взагалі 

немає, а інша група має вчення, зроблене людиною, що 

після смерті ми будемо очищені вогнем, а після цього 

увійдемо в небо. Це дивно , що люди будуть намагатися 

зробити , щоб уникнути правди про пекла. Деякі уникає 

його, кажучи , що немає ніякого життя після смерті, що 

, коли ми вмираємо , що це кінець, немає нічого 

, крім могили. Боже Слово каже нам 

, що «Кожен повинен померти один раз, і після 

того, що будуть судимі Богом.» ( Євреїв 9:27). Інша 

частина з населення світу вважає , що тільки ті 

, хто вмирає , як християни будуть жити знову, як інші 

вмирають , і що це кінець. Дивно велика 

кількість людей з багатьох частин в світі вважає , що 

, коли ви помрете , ви прийшли назад в світ в вигляді 

квітки, або корів, або на змії або яке 

- то інше тваринного або істоти. Там є 
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багато більше брехні , які люди вірять в того 

, щоб заспокоїти свої думки про пекла. 

Чи є пекло? 

Один чоловік , якого ми можемо повірити , вище всіх 

інших Господь Ісус. Він багато говорив про пекло , і ми 

, отже 

, буде приймати деякі з багатьох писаннях з з в Слові Бо

жому і бачити те , що він говорить. "Той, хто 

назве свого брата нікчемною дурнею, буде в небезпеці 

потрапити до пекельного вогню". ( Матвія 5:22). " Так 

що, якщо ваш праве око спокушає тебе, прийняти його , 

і викинути його геть! Це є набагато краще для вас , щоб 

втратити частину свого тіла 

, ніж до мати ваше ціле тіло кинуто в пекло. Якщо права

 рука спокушає тебе до гріха , відітни її і кинь 

геть! це є набагато краще для вас , щоб втратити 

один з ваших кінцівок , ніж для вашого всього тіла 

, щоб йти в пекло. » ( Матвія 5: 29-30). «Але ті , хто 

повинен бути 

в в Королівстві буде викинутий з в темряві , де 

вони будуть плакати і подрібнити їх зуби.» ( Матвія 8: 

12). "Не бійтеся тих, хто вбиває тіло, але не може вбити 

душу; радше бійтеся Бога, який може знищити і тіло, і 

душу в пеклі". ( Матвія 10:28). «І , як для вас, Капернаум! 

Невже ви хочете , щоб підняти себе до небес? Ви будете 

кинуті в пекло! Якщо чудеса , які були виконані 

в вас були проведені в Содомі, він все одно буде існувати 

сьогодні!» ( Матвія 11: 23). "Подібно до того, як 

бур'ян збирається і спалюється у вогні, так само буде і в 

кінці віку: Син Людський пошле Своїх ангелів, щоб 

зібрати зі Свого Царства всіх, хто змушує людей грішити 

і всі інші, хто чинить лихе, і вони кинуть їх у вогненну 
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піч, де вони будуть плакати і точити зуби ". ( Матвія 13: 

40-42, 49, 50). " " Друже, як ти потрапив сюди без 

весільного одягу? " король запитав його. Але людина не 

сказала нічого. Тоді цар сказав своїм слугам, «Tie його 

руку і ногу, і кинути його на вулиці в темряві. Там він 

буде плакати і скреготати зубами". » ( Матвія 22:12 , 

13). "Ви змії та зміїні сини! Як ви сподіваєтесь 

врятуватися від засудження до 

пекла?" ( Матвія 23:33). " Тоді вони будуть відправлені 

на вічне покарання, а праведники підуть у 

вічне життя". ( Матвія 25:46). Це лише кілька Писань з 

однієї книги всієї Біблії, і їх є багато, багато інших. 

Що таке пекло? 

Одного разу Ісус відсунув фіранку і дав 

нам в уявлення про пекла. У Луки 16: 19-31 Ісус дає нам 

уявлення про те, що таке пекло . Він показує нам щось 

страшне, чого людське око ще ніколи не 

бачило. Пожежа пекла, що палає з величезною силою, і 

в центрі цього великого моря вогню 

знаходиться людина. Цей чоловік не спить, він не спить, 

він живий і він усвідомлює все, що відбувається навколо 

нього. Він може бачити, він може відчувати, він чує і він 

може смакувати мовою. Колись ця людина ходила і 

жила на цій землі, як ми зараз. Він чув проповідників або 

пророків, як і багато хто з нас. Сумно те, що він не 

прийняв жодної уваги на те , що сказав йому Мойсей і 

пророки, так само , як сьогодні, так що багато 

приймають 

не повідомлення про в Слові про Бога і про проповідни

ків Слова. Цей чоловік не думав і зовсім не хвилювався 

про життя після смерті. Він міг би подумати , що Бог був 

хороший Бог і тому не кинути його в пекло, і 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 5  

навіть якщо він зробив землю там, там було досить 

священиків , щоб молитися його з пекла. Мій 

друг, незважаючи на все це, він приземлився в пеклі, і 

тут ми бачимо його в цьому полум'ї вогню. 

Подивіться на його обличчя і побачити страждання, 

подивіться на його очі і побачити в великий 

страх безнадії, слухати його страшним криком , коли він 

звертається до батька Авраама, «Візьми жалості до 

мене, і пошли мені Лазаря 

, щоб опустити його палець в якій 

- то води і охолодити мій язик, тому що я перебуваю 

в великого болю в цьому вогні! ... Тоді я прошу вас, отче 

Аврааме, пошли Лазаря в будинок мого батька, де я є 

п'ять братів. Відпусти його і попередити їх , щоб вони, в 

принаймні, не прийде до цього місця болю ". Отець 

Авраам сказав йому, що у них є Мойсей та пророки, і що 

вони повинні їх слухати. Але цей чоловік у полум’ї 

пекла сказав, що якщо хтось воскресне та піде і 

попередить їх, він буде слухати. Авраам же промовив , 

що якщо вони не будуть слухати до пророкам, то вони 

б не слухати нікого , навіть якщо він воскрес із мертвих. 

Скільки наших друзів та родичів сьогодні перебувають у 

болісних пекельних багаттях і бажають, щоб вони могли 

повернутися і попередити нас про правду та реальність 

пекла? Вони не можуть повернутися, ми маємо Слово 

Боже і мусимо йому вірити. Ісус воскрес із мертвих і 

скільки Йому повірили? Лише декілька. 

Страждання в пеклі це не тільки в протягом короткого 

проміжку часу , але назавжди. «Геть від мене, які 

знаходяться під Божим прокляттям! Вдалині до вічного 

вогню , який був підготовлений 

для з дияволом і його ангелами!» ( Матвія 25:41). «Тоді
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 Диявол, який їх обдурив, був кинутий в озеро вогненне і 

сірчане ... і будуть вони день і ніч на віки віків ... Хто не 

було його ім'я , написане в книзі життя був кинутий 

у вогнене озеро " . ( Об'явлення 20: 10-15). "Там черви, 

які їх їдять, ніколи не гинуть, а вогонь, який їх 

спалює , ніколи не гаситься". (Марка 9:48). 

Пекло - це місце мук, страждань і болю. Біблія говорить 

нам, що буде плач і скрегіт зубів. Вогонь заподіює біль, 

і люди не плачуть, не плачуть і не стискають зуби, якщо 

вони мертві, як вважають деякі, або якщо після смерті 

немає життя. Існує життя після смерті, бо ми читаємо 

в Об'явленні 20:12, "І я бачив мертвих, як великих, так і 

малих, що стояли перед престолом". Якщо ми підемо 

в пекло після смерті, то ми будемо страждати навіки 

віків від мук і болю його вогню. 

Хто йде до біса? 

Пекло було підготовлене для Диявола та його 

ангелів. Усі, хто грішить і слухає голос сатани і чиї імена 

не записані в книзі живих, також йдуть до цього місця 

прокляття. ( Матвія 25:41; Об'явлення 20:15). Сюди 

входять усі ми, ви і я, "Кожен згрішив і далеко від Божої 

спасительної 

присутності". ( Римлян 3:23). «Гріх увійшов у світ через 

одну людину, і його гріх приніс смерть разом з ним. У 

результаті, смерть поширилася на по всій людської раси 

, тому що всі згрішили.» ( Римлян 5:12). Через гріх 

Адама смерть охопила нас усіх, і ми з 

вами повинні померти. Так само гріх прийшов на вас і 

мене, і всі ми грішні перед Богом. Ми маємо 

грішну натуру з бажанням грішити і не слухатися 

Бога. Людей не 

потрібно вчити грішити, вони роблять це природно. Лю
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дей потрібно навчити слухатися 

Бога, віддавати Йому своє життя і служити Йому. Через 

гріховну природу всіх людей ми всі далеко від Божої 

спасительної присутності і прямуємо до пекла. Хочемо 

ми це знати чи ні, але ми ковзаємо до страшного пекла. 

Там є багато , хто молитися, «Господи, Господи», і 

повторювати деякі церковні обряди кожну тиждень, але 

не знають Господа як свого Спасителя, і НЕ народилися 

згори. Вони також, безумовно, будуть знайдені 

в пеклі. ( Матвія 7: 21-23). Є також ті, хто визнає себе 

християнами, але не приносить добрих плодів, яких 

також кинуть у вогонь. ( Матвія 7:19). Вчинки нашої 

гріховної натури, яких не слід знаходити в нас, це: 

"Аморальні, брудні та непристойні вчинки; в поклонінні 

ідолам і чаклунству. Люди стають ворогами і воюють; 

вони стають ревнивими, злими та честолюбними. Вони 

розділяються на партії та групи; вони заздрять, 

напиваються, влаштовують оргії та роблять подібні речі. 

Я попереджаю вас зараз, як і раніше: ті, хто це робить, не 

матимуть Царства Божого ". ( Галатів 5: 19-21). Якщо 

ми називаємо себе християнами , то світ повинен 

бачити в нас, «Любов, радість, мир, довготерпіння, 

лагідність, милосердя, віра, смиренність і 

самовладання.» ( Галатів 5: 22-24). Знайденими в пеклі 

будуть ті, кого не очистила дорогоцінна кров Ісуса, ті, 

хто не відвернувся від своїх гріхів, хто не прийняв Дар 

Божий, який є вічним життям, і ті, 

хто через непослух лікує дешево кров Божого завіту, яка 

очистила їх від гріха. ( Євреїв 10:29). 

Господь звернувся до Никодима, який був єврейським 

лідером, і сказав йому, що "Я кажу вам правду; ніхто не 

може побачити Царства Божого, якщо він не народиться 
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знову". (Іван 3: 3). Господь говорив йому, що хоч він був 

лідером і дуже доброю людиною, йому все одно 

потрібно народитися знову, щоб увійти в небо. Якщо ми 

не народимося знову, якими б добре ми не жили , 

ми, безумовно, підемо до пекла. 

"Що ж тоді з людиною, яка зневажає Сина Божого? Хто 

трактує як дешеву річ кров Божого завіту, яка 

очистила його від гріха? Хто ображає Духа благодаті? 

Подумайте лише, наскільки гіршою є кара, яку він 

заслужить! бо ми знаємо , хто сказав, «я візьму реванш, я 

буду погашати», і який також сказав, «про Господь буде 

судити . Його народ» це є жахливою річчю , щоб 

потрапити в руки живого Бога! ( євреї 10: 29-31). 

Хто посилає нас у пекло? 

Багато людей кажуть, що, оскільки Бог 

є любов, Він ніколи не відправить нас до пекла. Як це те 

, що люди йдуть в пекло? Бог в Своїй 

великій любові зробив шлях порятунку для нас 

, і це залишилося до кожного окремо , щоб вирішити , де 

він або вона хоче провести вічність. Бог залишив цей 

вибір вам і мені, і ми можемо самі вирішувати 

питання про рай і пекло. Якщо ми хочемо , щоб 

потрапити на 

небеса, як це ясно показано нам . Якщо ми нехтуємо 

, щоб прийняти Божий шлях порятунку , або якщо ми 

вирішили не брати його, а 

насолоджуватися радощами гріха на в той 

час, то ми посилаємо себе в пекло, тому що це шлях 

туди. Ви і я показані шлях як на небі і в пеклі, але це ти 

і я , хто вирішує , яку дорогу взяти і хто йде по шляху 

до своєї мети. 

 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 9  

Як ми втечемо? 

Бог створив для нас спосіб втечі, якому не 

потрібні гроші, який не вимагає від вас високої 

освіти, який не вимагає від вас гарного життя, перш ніж 

прийняти його, і який не просить вас працювати 

на нього. Божий шлях є вільним, то є для на грішника 

, як добре , як з хорошою людиною. Це може зрозуміти і 

прийняти як дитина, яка не навчається, так 

і дорослий. Він є прекрасним, славним і приносить мир і 

радість. Божий шлях бере важкий вантаж гріха з нашими 

плечима, і ярмо Божого легко і Його 

навантаженням є світлом. ( Матвія 11: 28-30). Божий 

шлях - це жаління та відвернення від наших гріхів. Ми 

повинні щиро шкодувати за свої 

гріхи і відмовлятися від них. «Але в даний 

час я є щасливим ... бо ваша печаль з вас змінити ваші 

шляхи ... Для печалі , яка використовується на Бога 

приносить зміна серця , яке веде до 

спасіння.» (2 Коринтян 7: 9,10). "Робіть ті речі, які 

покажуть, що ви відвернулись від своїх 

гріхів". ( Матвія 3: 8). «Я вам скажу, що буде більше 

радості в небі над одним грішника , який кається 

, ніж більш дев'яносто-дев'ять праведних людей 

, які нічого НЕ потрібно каятися.» (Луки 15: 7). «Це те 

, що написано: Месія повинен постраждати і повинен 

піднятися від смерті через три дні, і в Його імені 

послання про покаяння і прощення гріхів має бути 

проповідувана всім народам.» (Луки 24: 

46,47). "Напевно, ти знаєш, що Бог добрий, бо Він 

намагається навести тебе до покаяння". ( Римлянам 2: 

4). Коли, на переконання Святого Духа, ми вже бачили 

, які великі грішники ми є і ми це шкода і каятися, то 

ми повинні сповідувати свої гріхи перед Ним, бо «Він 
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простить нам гріхи наші і очистить нас від усіх наших 

проступку . " (1 Івана 1: 9). 

Ми також повинні вірити і вірою приймати те, що Ісус 

зробив для нас ". Коли Мойсей підняв бронзову змію на 

стовпі в пустелі, так само потрібно підняти Сина 

Людського , щоб кожен, хто вірує в Нього, міг жив 

життям вічним. бо так полюбив Бог світ так сильно 

, що Він віддав Сина свого Єдинородного дав, щоб кожен, 

хто вірує в Нього , не загинув , але мав життя 

вічне життя. Бог же НЕ послати свого Сина в в світі , щоб 

бути його суддею, а будь його спасителем. Хто вірує 

в Сина, той не буде засуджений, а хто не вірить, той вже 

був засуджений, бо не повірив в єдиного Божого 

Сина. Хто вірує в Сина, той має вічне життя; хто не 

слухається Сина, не матиме життя, але залишайтеся під 

Божою карою ". (Іван 3: 14-18, 36). "Я кажу вам 

правду: той, хто чує мої слова і вірить у Того, 

Хто послав мене, має вічне життя. Його не засудять, але

 він уже перейшов від смерті до 

життя". (Іван 5:24). «Бо по благодаті Божої , що 

ви були врятовані через віру. Це є не результатом ваших 

власних зусиль, але дар Божий, так що ні один не 

може похвалитися про це.» ( Ефесян 2: 8). 

Тому що Адам згрішив , смерть і гріх прийшов на всіх 

людей, а тому , що Ісус, безгрішний, 

Сина від Бога, помер для вас і мене в нашому місці, 

ми можемо бути вічною життя. «Бо тільки , як всі люди 

вмирають з - за їх союз з Адамом, в 

тому ж чином все буде бути підняті на літій ф е з 

- за їх союз з Христом.» (1 Коринтянам 15:22). 

Ви бачите , отже, що то , що ми маємо 

, щоб зробити дуже мало , і нічого не 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 11  

варто. Ми тільки повинні бути 

вибачте за наші гріхи і звернутися від них, зізнатися, і 

вірити і прийняти Ісуса Христа як нашого Господа 

і Спасителя. Один , хто робить все платить 

і дає це Господь Ісус. Він заплатив за ваше 

спасіння з його власної життям на на хресті Голгофи, ві

н очищає наші серця Своєю дорогоцінною кров'ю, він 

прощає нам наші гріхи багатьох. Він дає нам право стати 

дітьми Божими, і Він приймає нас і робить нас 

своїми. (Іван 1: 

12). Що через чудовий, славний, і безкоштовно порятуно

к Ісус пропонує. Отримайте це спасіння 

і прийміть Ісуса зараз! 

Безбожний людина була колись - то намагався 

переконати християнина , що його релігія не має сенсу 

, і що він ніколи б і НЕ бути якийсь 

- або краще для нього. Невіруючи запитав: "Що зробив 

для тебе твій 

Ісус?" Крістіан сказав, «Він врятував мене.» Безбожник 

запитав: "А що це?" і в той час як він 

говорив там була невіруюча посмішка на його 

обличчя. Крістіан відповів: «Крок за мною до дверей 

, і я буду показати вам.» Так вони 

разом йшли до в двері і вийшов назовні. Потім 

християнин взяв кількість сухого листя і зробив із них 

велике коло або 

кільце. Він тоді подивився на хробака і , знайшовши 

один, він поклав його в центр кільця. Потім він взяв 

кілька сірників і підпалив сухе листя навколо хробака, 

тоді як невіруючий 

дивився з подивом. Оскільки теплота 

вогню наблизилася до бідним черв'яка, він почав звиват

ися і корчитися і показують симптоми дистресу , але 
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він не міг вийти з палаючого кільця. Потім 

християнин швидко прокинувся рукою крізь дим, вибрав 

хробака з небезпечного положення і поклав його на 

зелену траву, недоступну для вогню та будь-якої 

небезпеки. 

«Там,» сказав християнин « , що це те , що Ісус зробив 

для мене. Я був викритий в вогонь пекла, вони оточили 

мене і не було 

ніякої можливості втекти. Я був великий грішник 

засуджений і готовий до загинути, але Ісус 

врятував мене, померши за мої гріхи, вирвавши мене, 

як палицю з вогню ( Захарія 3: 2). 

Дорогий друже, коли ти напевно спускаєшся до 

пекельних вогнів, чи не будеш ти дивитись на 

Ісуса? Відверніться і визнайте Йому свої гріхи, вірте і 

прийміть Його, і нехай Він врятує вас. Не чекайте ні 

хвилини більше, а прийміть Його зараз! Де б ви не 

були, відкрийте своє серце Господу Ісусу зараз. Він 

любить вас. Він не хоче, щоб ти помер. Він хоче 

врятувати вас, Він просто чекає, щоб почути ваш 

плач. Покличте Його зараз, і Він 

простягне руку, пробиту цвяхом, і вибере вас із вогню, і 

посадить на зеленій траві подалі від небезпеки 

вічного прокляття. Він поставить вас на дорогу, 

яка веде до неба. Повірте Йому зараз! 

М. А. Гшвенд. 

 Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити або 

вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом за адресою 

info@angp.co.za 
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Якщо ви знайшли спасіння у Христі або були 

благословенні завдяки нашій євангельській літературі, 

повідомте нам про це. Ми хотіли б 

подякувати Богу разом з вами і згадати вас далі в наших 

молитвах. Для вільних євангельських літератури, книг і 

трактатів на більш ніж 540 мовами, будь ласка 

, зв'яжіться з нами : 

  

 

СЕРЦЕ ЛЮДИНИ 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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